

На кого се предлага вакцинация срещу COVID - 19?



Folkhälsomyndigheten

Не е необходимо да сте шведски гражданин,
за да получите ваксината.

Ако живеете или сте пребивавали в Швеция
дълго време, ще ви бъде предложена вакцинация.
Дори на хората, търсещи убежище, и на хора,
които са в Швеция без разрешително, се предлага
безплатна вакцинация.

Вашите данни са защитени

Когато поискате да се ваксинирате, никой от
медицинския персонал не може да разпространява
информация за Вас. Вашите данни са защитени
и медицинския персонал е длъжен да пази тайна.
Това означава, че медицинския персонал не може
да разкрива информация за Вашето заболяване,
лечение или лична ситуация. Задължението за пазене
на тайна се прилага за всички пациенти, независимо
дали те имат право да пребивават в Швеция или не.

Документ за самоличност

Ако нямате документи за самоличност, ЕГН или
координационен номер на чужденец в страната,
вие все пак можете да се ваксинирате. Ще получите
временен номер от медицинския персонал, който
трябва да запазите, докато получите и втората доза
ваксина. Ако вече имате номер, можете да го
използвате. Номерът се използва само в
здравеопазването и не може да бъде използван или
проследяван от друг орган на властта.

Ваксинирането се регистрира за проследяване

Всяко лечение, включително и ваксиниране, се
регистрира в журнални системи за медицински
досиета, така че здравеопазването да може да осигури
лекарства
и да проследява пациентите. Важно е да имате
документ за самоличност или да получите временен
номер при вакцинацията, така че медицинският
персонал да може да запише коя ваксина получавате,

дали имате някакви симптоми или ви се изписват
някакви лекарства.

Ако получите странични реакции или се почувствате
зле след ваксинирането, е важно да знаете коя ваксина
сте получили и кога. Можете да запазите копие от
медицинския журнал на хартия за да го покажете на
медицински персонал при необходимост. Различните
болници и региони могат да имат различни системи за
медицински журнали. Затова е важно да запазите
собствения си документ за вакцинация.

Продължавайте да следвате съветите след вакцинацията

След като сте ваксинирани срещу COVID-19, трябва да
продължите да следвате съветите:

- Не се срещайте с други, ако имате симптоми на COVID-19.
- Стойте на разстояние от другите.
- Мийте си често ръцете.

Все още има голямо разпространение на COVID-19.
Знаем, че ваксината ви предпазва от сериозно
разболяване. Но не знаем със сигурност колко човек е
заразен, въпреки че е ваксиниран. Възможно е да има
известен риск да заразите други, дори и сами да не
усещате симптоми. Ето защо трябва да продължим да
следваме съветите.

**НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕФОННАЛИНИЯ :
08-123 680 00**

Обадете се на националната
телефонна линия, ако имате въпроси
относно COVID -19, тестване или
вакцинация на който от тези езици:
английски, арабски, сомалийски,
персийски, дари, тигриня, Амариня,
руски, босненски, хърватски,
сръбски и испански.